
　反射テスト　小数分数　結合法則　03

1. 　次の計算をせよ.（ S級 1分 15秒, A級 2分 40秒, B級 3分 45秒, C級 5分 ）

（1）　 535× 3.14− 31.4× 45.4 + 1.19× 314

（2）　 999× 0.919− 17.2× 9.19− 7.77× 91.9

c⃝ 数学・算数を楽しむために（ http : //www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html ）　

http://www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html


2. 　次の計算をせよ.（ S級 1分 15秒, A級 2分 40秒, B級 3分 45秒, C級 5分 ）

（1）　 405× 3.14− 31.4× 31.4 + 4.09× 314

（2）　 55.5× 9.87− 98.7× 2.88− 987× 0.247

c⃝ 数学・算数を楽しむために（ http : //www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html ）　

http://www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html


　反射テスト　小数分数　結合法則　03　解答解説
1. 　次の計算をせよ.（ S級 1分 15秒, A級 2分 40秒, B級 3分 45秒, C級 5分 ）

（1）　 535× 3.14− 31.4× 45.4 + 1.19× 314

= 535× 314
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（2）　 999× 0.919− 17.2× 9.19− 7.77× 91.9
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c⃝ 数学・算数を楽しむために（ http : //www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html ）　

http://www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html


2. 　次の計算をせよ.（ S級 1分 15秒, A級 2分 40秒, B級 3分 45秒, C級 5分 ）

（1）　 405× 3.14− 31.4× 31.4 + 4.09× 314

= 405× 314
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（2）　 55.5× 9.87− 98.7× 2.88− 987× 0.247
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c⃝ 数学・算数を楽しむために（ http : //www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html ）　

http://www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html

